VRIE 2 5 R F G WA 0 3R 3 0 ik AL R ST I — A . AT AR IR
JE % 0 HE A R 28 0 24 M . 5.1 15 A 400 26 R 24 B B O M BRI B, 5.2 W 4
23 IO 1 A K BB B B0 L 5.3 A SRR A ST I MY R A I G 5.4
S GRVRIE S ST HE [R5 A0 B ()

%EI

0
gt 5.1 A1

(©) 1min TR 27 2 1 RO IR T A ik g A5 B 5 =X, ) 32 38 a0 A i 3 47 A 2R Al
AN—FERFERE . ANh A KA 1AM, BMEITEE 540 10 TTA 2 E A
K PUTE I 32 R 2R 0 i T AR TR BN FH 2 ML eR .

i H B #0288 40 A AR (Body) L #4 28 (Dendrites) filiH %€ (Axon) . #1270 % W 015
SEMMBEEELBT —DWEITIR 5, XFE 5 3% 2 PR AE #4250 % fil (Synapse) . 5L
A Hp oGS 2 AL BRI 2w & ou A AR AR R AR, Xt R TR 2
MR R A . DS T AT S AN T i BN BE AT IR X S 0 7 AR 0 i
B e T — 2 00 i A B L XA S RN W AT . B RS S R R

AT N T2 I 45 . AT — AN 22 00 14 5 )2 4 6 I 4%, BRI ML . AT A 5 i £
HR R AT 5 .

N T IS MBI AL A TAELER AT LU 425 0 2% v B A LSS RIS A L &l 5-1 PR,

a;
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[E 5-1 EF',T’I éﬁfﬁli(cﬁ X w; 9"'9a7,)T 1@%@%514%5@/\9(101 9UJ29"'9’£U,,)T ?\]%ﬁ/\ﬁ}
i 4 BB ML ALEE (weight) .6 Ml & (bias) , f R ITE RE. ¢ RIEBAMLHEE . ¢ 19
Ber R X (5-D PR,

y
t=f (2w Hb)=FWIX) (5-1)
FAN KB F RS R G- iR, y=sgn(x)
f(x) = (5-2)
{l, xr <0 [9) X
75 bR BT R B PR 4 A P 52 BT — 1
nUREER . SRR IEESER, A CHEN. X RE
T PR B — B 5-2  £55 BB R R

5.2 TEERMHEZNLEK

TERL AR 2 2T AR} 22 00, N T A 28 00 295 i) o ot 28 ) 246 I8 ol 42 I 2% ) S — Aol S
A 228 T 2% 1) 45 R RN D) RE A TH AL T T NS R BCIE AT A TE BT L. P 2 T 4 — R AL
frer L 2 T0 AR R B R N TR BE R 20

5.2.1 ) B 25 ) 4% HE SR

il 22 100 % T LA Ay — 2 00 bl 20 007 D0 245 45 L T 26 e (ol A A RS e
M 7 7 (o D A8 R T & 3 T BEAF 70 AL 75 BRUBC R 22 0 7 Y v ] )= (©)3min
i A 5P 1) 28 AN, 55 v 18] A9 BEOREZ S5 0 T2 MR A, N TR 5-3 iR L JEOR T AR M TR
P IS LA 5 4 A T A B0 o 22 0 245, 33k 40 i 00 A% 6 X 7 14 2R OB Ay AR i A
M AT A S35 A2 g HE L rh L dl 24 ) 503k 7 de/ME . 7 4 MISE 45 4
KRR S DT 8 BCE R/ o A2 XA BT B A8 S8 5] v, T LA P A [l 0 3 e — o B A 2
I ZRBE R J5 1%
QR SR 0—>B 5 R 28 T A R 8] J 0 e I 2% 0 Al AR R AT 3, — A g B4 ]
TNl 5-4 s,
YN T PN RE /= TR

B — A -

i A2 = \ B AH2
= TS Hith
A3 = i AH3 =

A — HA#A —
[ 5-3 Stk Y Bl 5-4 A8 4 DA 1A B2 1 b2 N 4%
1] 5P 22 1 2% o B R L A 3 A B s 22 T
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—ZIRATE GG R SOk A SRR A BRSO
#EE’J%%/\’#Wlﬁ%%&%u/\)ﬁ/gﬁ THEAT AR P 5 o T Hh 22 i, T — A AR ek
PRAO A5 R AT B, s (5-3) B, X5 A Bl 22 D0 i g A ZEAT R IEAL 5

4
Z; :bj‘#zw;_jl‘{ (5’3)
i=1
TE Rk )2 o 1 AR R Pk R 3k (1 Sigmoid) X s F &, W (5-4) .
1
s(2) g (5-4)

T A 2 A AV I v i A AL P 552 ), DAL TR 0 28 ) 26 X6 S o L L A AR R PR L 38 T X
B R /NGEAT BRI LA Hoad K, BRHIAE S EFR N IS5 W ISR 0.1, BUEE R
W EBE LA o R J5 AR 4 X022 21 4 B0 047 58 07 o R 0kl o AR B i 8 I 286 7= 2B B T v A7 7E B B
ML R 2 3 5 08 BOAS [] 8 B ML A o 2047 22 WO 2k O X 45 31 1R 45 SR AT 45,

TE P 25 0 285 vh 0 201 $ BT S B2 1) A B0 B B2 v 1 R

5.2.2 PG EREL

MR O BRI L 2 00 % O Il AR P 2 100 4 1 T RE S AR KL 20 4R 70
@7mm AR, MEMETR — R ARSR EZRFEE, T RIEH T YA AN TERE
Sigmoid 3302 2 1 1R B S, TG R kTl 4 e T 4 1) R 91 0 S B R AR B
Y AR 2 U PRECER R T P 2 Y 4%

PG BRBOT T AT Mg W i A o2 ) PR AR5 2 22 AR My s Bk UE R + 4
E%‘—E’Wﬁﬂ% ”Eﬂ‘]#%ﬂllzéf‘r@%ﬁélfxﬂ%qﬂ TE 258 01 A (Inputs) 38 o A 1ok

A FETE— 1 BB 331 B8 S0 2 0 B L T 5-5 RS

Xo Wo

el

fhe Tl

WX, i
THREHER
W R

P 5-5 i ek BOE FIFE M 20n

T S5 B 10 5 T R KR 38 R ORI R RO TR A R Y R AT R A .l T
T 1) A 4 1) Ao 2 T 2 R TR0 G P B B R B R R AT UL AU e, BT AT o 5 02 ]
PR o P pR BAY B DR E T T — 2 2 I 2% A L RS e R S R AT R A
WS AR 27 52 B4 FRBCER /Y 52 ) 2 B 0 =55, 6 T 58 A D0 Ak O vk it 2 SEEAGUE 5 SR JT PR 2R
F8 A S S R S I IR D) el 22 o 2% 1 U1 3 R T RE 2 AR DR (HL e A 5 — > 5 Y o ) R
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(Learning Rate),

W PO BLIS B %: Sigmoid, Tanh RelLU, Leaky ReLU,PReLU,ELU,Maxout,SELU,

1. Sigmoid & %

Sigmoid PR FR Logistic PREL, FH T B & 2 M & ook i BUE I B (0, 1), AT RLATR
=532, Sigmoid BRER BRI (5-5) s,

1

1+e”

P AL Sigmoid pREL Y AE O, 1D 2Z TH] i 3 3 A R AR AR e  mT LR S i 2 5 %
ZLeRE TR

B : Sigmoid BRETE A8 B LS X (R IR R B9 TE (R B 6 {H I 23 AR R LG, R oA
B2 AR IF B 4 A B B0 N el 25 AR AR N UG, A I I AR R I Y B BE 4 T 0 B
A A 25 0 AR 25 B g 2t B0 R R O R A 0 . DA T TG R e TR )2 9 4% 1 I 4k
Sigmoid FRELHY A 0 BEM S SRS E M E T iim A ZdE o WENES XS X)
BRREP= RS . TR AR K R Sigmoid BREUE TR EUE AL

2. Tanh & #

Tanh bF A AR 2y UM E I ek 2, IO SE BIA [ — 1, 1], Tanh pRECH & LA (5-6)
B .

f(x) = (5-5)

1—e™
14e™

Tanh MK Sigmoid pREUH LE i Y06 R 0., 35 1 i S50 B2 22 L Sigmoid TR, M
7 AT Al A AR, e a5 TR R LA R A L 25 38 BB BE TR 2%

3. RelLU i #

LM P IT (Rectified Linear Unit, ReLU) 2B #2845 H B 8 FH 09 3005 2R, 2
R 22 ORI A 28 0 28 SR TA G P VS R . Re LU pRECHY € SCINX (5-7) fif i

f(x) =

(5-6)

x, x =0
f(x):{
09 I<O
f(x) =max(0,x) (5-7)

BAE 2 =0 A7 AR 5] R, R AR5 0 S S i, DA T ik 2 7 6 J3E 9 2 ) i, i 1 4 LA
WA 5 U 2 R B o 22 T 4%, T I A5 A TG W 3 )2 TN e, B A N R ) HE E L B 3
A 23V AR AR X, T O A B JC ¥ HT X R LR R M 2 e

Y5 Sigmoid Z&{L, Re LU i % i B E AL KT 0, B LU % B 52 #0428 JT 48 1 3 [ 52 mil 1)
2 WS .

4. Leaky RelLU &%}

BB B0 (Leaky ReLU) , i T f# R Dead ReLU #4, FH—1251 0.01 B9/
(B WI 4R A A 2850, T Re LU 78 £ 250 X I B fd 1) T 985005 AN J2 BB 3 LA A 56 A
T 5 1Y
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Leaky RelLU J#{{F rREUZE ReLU BT ASRRAS, EEHLE N TRk ReLU Kt 2 0 1A
M, TERIANT 0 B BUARE I ER /N HEME AR 0. Leaky ReLU TG pREX A9 — 4~ Bl o5
W B A ST R, BB SR R R RCR AL i (5-8) i,
X x =0
f(x) = (5-8)
ar, x <0
5. ELU 88 &8 T
HA ReLU W3, %4 Dead RelLU [0] 5, iy H1 ¥ {E 4235 0, 52 FBr | PReLU #l Leaky
ReLU B4 3X — i A A 58500 A0 DX I8, DT % M 75 7 — Se i filt e . T AR A/E N T RelLU
Ml Leaky ReLU Z [ B —>pREL ., XA RECR T EHE EXP, Nt B & Lk —8, &
454 7 Sigmoid Fl ReLU pREK, 22 M FRARFN A7 M TC AR . A5 2P 38 43 ELU RE 2% fi 16
BEW G M ZE M fge ik ELU X A28 A sl s A3 fd ., i T ELU M % b B E R T
0, i LA SSG BE TR . = (5-9) iR .
s x =0

fa =" (5-9)
ae" —1), x<<O

5.2.3 fReh%

[ — 5B UM Z 1 2k pR %L (Loss Function) 52 H R B EEA K HMME () SEXEY
(C])emin )25 578 B 10932 5 FRBC L B — AR S B PR S T L (Y f (o)) SR 37 L 451 2K R B
JIN S AR R P AT

4 5% R B3 A T A AL A N S B B, B UK B I 2 B8 H0 kAR AL S5 3 o ) 4% 1
i TR o AR 5 5 2 o B T AR S I A B S A 2 R A 2 S O R R (. 15 B
PAHZ S5 » A 38 2ok Sz ) % 4 25 T8 45 A S 40, DL SR R A T 52 5 10 0 {1 =2 ) ) it 2, il
AR A ol 8 00 S AE D I) S 9 TS 3 2% > 19 H i

1. ¥ 77 iR £ i 5 & 1 (Mean Square Error, MSE)

77 R 22 100 K pRABAN 3 (5-10) IR

1 <& ;
L(Y | f(x)):TE(Y,-*f(x,-))z (5-10)
n i

FE 01T 5] B rp, MISE F T B A A 0 380 [l 0 offy 4 0 B8 5, 3 ok e /N A6 ST T 460 2K filf AR AR
ST DLVSEGp 405 IR 2k . MSE F(RLEE /)N, 37 F5000 A Y 4l 348 1) A A 5030 LA B G 1)
R, TSR BRI B W A ) B AR 4 MSE & — R R 75 1 BE B
FER 7k, R MSE 7e B ANE & A3 )7 R S B B PN 5 5 B & 19 b5 1 . 78
[a] 5[] 0, MISE B 8V SR 450 80 1) 28 56 483 2% sl B0k (R PE BB 4 A

2. L1 |EKEH

L1 #5128 R B0 A X an X (5-1D) o,

LY | fG=>01Y, —f(z) | (5-1D
i=1
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L1 45148 PR A 2 W0 PR B L Fe R % 22 Y 46 M 2 A, L1 45 2 ok B0 B B A R 410
TRl PE AR EAEIR 220 0 Wb EIAN T 5y — >l S SR A9 B0 32 B 2 AR (] o gl 2 106, BV
AR /IS A5 A, o 8t AR R, 30 RS R T R AR g e S, e o e ) AL SR A, — A ) e e I T
SEAE AL v (i 1 A8 Ak 1 2% 2 38 70 30 2R 325 00T Joe /DM I RG22 58

3. L2 MKk EH

L2 412 sR B0 A X an X (5-12) Fiow .

1< ;
LY | f(a)) = ;Em—f(x,-))l (5-12)
i=1

L2 451 5% W RR A B EC PR 2, 02— A R 32 o 3 38w T B o 08 2 TRL 1Y
ARALEE . BT L2 45 2% HA O P A AT flove , O BLZE ST | [R] 40 A 1Y e S R S AR AL R L B R 4R
Pt KA SR AR T o 58 Ay T 0 i) R A8 TR S | TG Ak B e e T T A 400 2 R B

4. Smooth L1 i 5% & £

Smooth L1 452 bR LY 24 05X (5-13) fiow

%(Y*f(x))z, Y —F(2) [< 1
LY | fa)) = . (5-13)
| Y — f(2) \—?, Y — f(2) | =1

Smooth L1 2% J& i #% /R % 50 7F Fast R-CNN W42 W%, =2 e H ARG b LI 1k
Tofs 2 BRI

5. Huber #i 5k iR

Huber it 2 pR LAY A A 00 (5-10) PR .

%(Y—f(zf))% | Y — f(2) |9
LY | f(x))= ) (5-14)
8|Y—f(1')\—?32, | Y — f(x) |>9¢

Huber 1 2% J& 7 J5 458 2% Rl 4 X 451 2% (9 256, & e IR 1 J7 4 2 R0 48 6F 43 % 1) e o5, AN
A 35 2k bR K B A 34 22 00 880 10 EL AR ) MISE 6 38 I 152 2 i/ 9 4 1 o AT B0 A5 R A 110 )
/ME . R Huber $ 28 X5 54 o5 BA B4 (Ao M B2, B ARSI A T &SN 280, 1 B
VB A3 10 2 B0 R TR M L ke 38 i T IR AR TR =

6. KL #% & & 5 (833 )

KL HEE #R 0GR B9 28 A =X (5-15) fif i .

n Y
L(YIf(x))zZYixlogb : ) (5-15)
i=1

(x:)
A Y RERE S, £ ORI .
KL ## (Kullback-Leibler Divergence) t 8 #x & A1 % 0 . & —FpAEXT#x & i . % A
TR W50 A Z R B BE B, KL HICRE i m] A 2 P A Bl B 23 A 22 T] ) B, 7 ) i
B oA A AH AL L B e, BT A KL OB B/, 25 WS BE AL 0 A1 A 22 51 15 R, AT KL HE
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JEARL 234 O, BRI KL B AT DL T BB SOA A 28 al AR R AR AL PR . i T KL HICRE (19 76 1k
2 BB ]S BUE 8 (Jensen-Shannon Divergence) . JS B AR JS BB, F T 47 & Wi
AN AT Z ] A AR AL B2 3 T KL SR /) — R AR TR I B 1T KL IR 3E X Bk 9 1)
5 KL S AH L, (AR RE ) 50 58 A . AH X R E R F el F 0 . Y HAUY W4
A7 H R B S A S A5 F 0,

7. XX

S8 AR B A A =X (5-16) P

LY | f())=— DY, logf(x,) (5-16)
1

B RAT B e i — D B H TG B K 5 AN M 5 T
fl Y T 2R A5 2 A2 0 A0 5 BLSE A0 A M 22 A8 00 . o 1 (0 4 22 I 486 174 4 22 B b DA 2k 4
B A SRy A L A T L LR R R R (0 TR B L 7R DL AZ SRR A A 2 R BSOH #i 28  Z8 ASR oh —
% ] Tanh.Sigmoid,Softmax 8% Rel.U E Jy i i% B4,

A& SUHR A5 R R B8 220 15 5 s i M 5 5 S0 R A ARE R 2 ) R L R A U Y
(BB /DN P A ABE 238 53 A 590 84 30T, R 3102 7 TE 00RE AR S B 4687 114 43 288 [ 30 e, o T 58 SUHS A
AR PREL . H AT, 28 SO 5% pR SR A5 BB 28 00 4 v B AT 04 43 S0 2R eR R, B RT DU AL
b3 o B BT T, E A3 S E B0 o MY AR X B R pR AR

8. Softmax 15 5 & 1

Softmax it 4 R BT A AN (5-17) FR .

Luwfu»:—%ng? (5-17)

MARAEIE 2 I, Softmax 126 bR FION 9 21 X B0 2k 5 %, 78 B = > b, R T B B
JoEz AR B LA IO B — AN 285 . Softmax 512Kk pREAS BT I 2 3% B [0l ) BSR4 £ 3 AT
% LBy —FhEEAf B AE R CNN B85 2k s, Softmax it 2% sRE M AS BT — 4> kb 4EY
AR RS BUE 1) £ o WIS D5 — A b 4R 09 SEEE ) 5, b e i R 9 B T R U E
FEI#B I (0, 1), B Softmax it 2 ok U 1 R8> 2800 B LI A% % . B T Softmax i 2% iR 4 B
EEESY LTI O3 I B R i o NP v 21| I S K QS i e e NG 1 1 B R S W
AR IS ) RS 0 0 A ROR AR 4 o (8 28 P B A A S8R L A 22

Softmax fit 4 PR BLHAT 28] ] 23V 78 22 43 S TG AR T R b, 5 TH B i DR AR 43 25
()R, AE T B 8 X 4 1 43 28 [m) B b, — B ] Softmax 451 2% pR VR 9 3 2% pR 2, (1
7= Softmax 1 2% e > B B FRAEA BA R0 0 DX o0 M, BRI e 5 X0 Fe 4 2 5o i 2%
AR, UM R IX e,

5.2.4 PR
B B e PO 7 U2 O T L 2 ST R R 2 ) S o S B
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VA S BOR S /M S R R Ab— 4~ B bR R 8 DUS B B Y

Tofs o B 1 ) A% SEVREUR B 1 E AR BRI B B AR Bt S BBy I R B
JE— AT RN R — 5 AR X T — AN o0 BRI R B — A L
TENAZRM IR TE, PRBCTE R — SRR B 3R — A i, 0 ) S U SR K )
SR T ) — B 1T RN T 1 S B R KA DAL R ) R kR e B A b T B
SRR A ZBER .

1. ¥ T R&%

Tofs BE T W TR T 3 6700 BB D)y 1) 3% 25 T 1 Ak 2 850, bR BT — o I B B R AR 1% ) SR
B BT R L B R BRI RO AR AR B VR SRR O RN W AR T R R
{8, 1K 5-6 .

S

minimal

Bl 5-6 BB REEE

TR R R B R L 5-1,
x51 HETEREIEERRE

Algorithml : ¥ B TB& %
Require: K o . FIIHSH «,

repeat:

BRI V(2

ZEEH: v =2, —aVf(x:)
until: 6 F YA 1F

PATR 24 1] Python 9 5 9 — 4> 1] B0 6 B2 R R 3 AR5 7 491«

/ /% 5 & /GradientDescent .python
import numpy as np
# 52 SCRRBU H T 5
def f(x):
return x *¥* 2 + 2 * x + 1
def df (x):
return 2 ¥ x + 2
78 SR T e PR 4

def gradient descent(x, learning rate, num iterations):
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for 1 in range(num iterations) :
grad = df (x)
x = X - learning rate * grad
return x
#HIR AL S 2
x0 = np.random.randn (1)
# R FH A8 BE T ik BRI
learning rate = 0.1
num iterations = 100
x min = gradient descent (x0, learning rate, num iterations)

#4T B die /ME

print ('Minimum value: ', £(x min))

2. RIEMEEE
Fe DA E VR ) PR BE T 5340 4 Bl /N A TG 8 R [ 4R 30, 6 88 12 150 B T 78 A0 L R E
B35 B0 7E A I 2 A R [T 0 Sl X LIS, i 0 Ao 8 32 AR 90 8 B I B A0 K R O B
DU RO . R EOBR R 05 L e OB JEE 0k B R A TR AR BT A I L3R 52,
x52 RMAEBMEZEERE

Algorithm2: &£ #8 & T b %
Require: %ﬂﬁﬁﬂ;ﬁ oy 7@&%%& o

repeat:
BBEHE . Vi) I Vi) |
PEME . 0,.=V (x)/ | V) |
BRKHE: a=—Vf(x)0/07 VY[ (x)0,
BREW: 201 =2, —ab,
until: 35 B84 S 1

PAF 2 AfdH Python % 5 B Sz L B & AURS 71 491 -

//% 5 % /GradientDescent .python
def gradient descent(x, learning rate, num iterations):
for in range(num iterations):
gradient = 2 * x FEREL £(x) = x*2 WIS E R 2x
x = x - learning rate * gradient
return x
# RIS R
x0=1.0
learning rate = 0.1
num iterations = 100
# B I I 15
x min = gradient descent (x0, learning rate, num iterations)

#4T N iR /IME
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i

print ('Minimum value: ', x min)

print ('Function minimum: ', X min ** 2)

3.tk R
LGS VL R U R T 0] 5 B O7 ) e, BEIE Bk dEAS R 2 ad b R AT R B A AR
fifp o SEHOAR B 1k R DR BE vk HEAT 1B IE AR R Ty 1 S 3LHE 5 1) o Sk BT 1 e R T — A
A E S B AL D7 1) 75 BEAE BB BE O [l HEAT B IE L DL 5-3.
R53 HEMEZHEERE

Algorithm3 . 3T E %

Require: 1S5 =,
W MRAALTT 0] Po=—Vf(x0):

repeat:
N —V f(x;)P,

PRI A p e T aor,
ZHEBEH: 2,00 =x: FAP;
BAEHE: ¢ =Y/ (x)gin =V (x:1)
BRHE: ai= g 17/ 11 g |12
VACES T I — )

until: ik SIS

PRS2 Python & 5 (4 3L B B2 2 AR 75 431 «

/ /% 5 & /ConjugateGradient .python
import numpy as np
# 52 SRR R H S 8
def f(x):
return x *¥* 2 + 2 ¥ x + 1
def df (x):
return 2 * x + 2
# 8 SCAEHTAL 1k
def conjugate gradient(x, num iterations):
r = -df (x)
p=r
rs_old = np.dot(r, r)
for 1 in range(num iterations) :
Ap = df (p)
alpha = rs old / np.dot(p, Ap)
x = x + alpha * p
r=1r - alpha * Ap
rs new = np.dot(r, r)
if np.sgrt(rs _new) < le-8:
break
p=r+ (rs new / rs old) * p



